

Název předmětu: Seminář z německého jazyka		
Ročník: 3. a 4. ročník (dvouletý)		
Předmětová komise: Cizí jazyky		
Cíl předmětu: příprava pro složení zkoušky s mezinárodní platností Zertifikat Deutsch B1, B2 (Úroveň zkoušky odpovídá stupni B1, B2 Společného evropského referenčního rámce pro jazyky.)		
Charakteristika předmětu: Předmět <i>Seminář z německého jazyka</i> se vyučuje jako volitelný předmět (seminář) ve třetím a čtvrtém ročníku čtyřletého gymnázia a spadá do oboru Další cizí jazyk ve vzdělávací oblasti Jazyk a jazyková komunikace.		
<p>Seminář je koncipován jako dvouletý kurz nabízený pro žáky 3. a 4. ročníku v dotaci dvou vyučovacích hodin týdně a je určen zájemcům usilujícím o dosažení jazykových znalostí a dovedností přesahujících úroveň B1 podle Společného evropského jazykového rámce a o složení zkoušky s mezinárodní platností Zertifikat Deutsch. Tato zkouška se skládá z písemné a ústní části. V písemné části se testuje čtení s porozuměním, poslech s porozuměním a souvislý písemný projev. V ústní části se jedná o společné plánování události a krátký monologický projev na dané téma.</p> <p>Seminář je zaměřen na rozvoj všech řečových dovedností, tzn. ústního projevu, poslechu, čtení a psaní. V rámci semináře se dbá i na zvládnutí odpovídajících jazykových prostředků. V průběhu semináře se klade důraz i na formování osobnosti, rozvoj intelektu žáků, jejich pracovní disciplínu a volní vlastnosti. Probírané tematické celky vedou k prohloubení povědomí o multikulturním prostředí střední Evropy. Účast semináře prohlubuje rovněž přípravu žáků na maturitní zkoušku z německého jazyka.</p>		
Formy klasifikace: souhrnný test, po každé probrané lekci lexikální test, práce v hodině, strukturovaný písemný projev (samostatná práce)		
Měsíc	Tematické celky	Metody a formy
září 1	Freizeit und Hobbys	dialog, diskuse, popis obrázků či schématu, Rollenspiel, čtení s porozuměním, poslech s porozuměním, strukturovaný písemný projev, asociogram, prezentace
říjen 1	Lernen und Ausbildung	Viz výše
listopad 1	Tägliches Leben; Arbeit im Haushalt	Viz výše
prosinec 1	Mode und Einkäufe	Viz výše
leden 1	Mode und Einkäufe	Viz výše
únor 1	Feste und Feiern	Viz výše
březen 1	Beziehungen	Viz výše
duben 1	Sport und Spiel	Viz výše
květen 1	Tiere	Viz výše
červen 1	Wiederholung	Viz výše

září 2	Essen und Trinken	Viz výše
říjen 2	Reisen und Urlaub	Viz výše
listopad 2	Gesundheit	Viz výše
prosinec 2	Studium und Beruf	Viz výše
leden 2	Medien und Technik	Viz výše
únor 2	Wohnen und Umwelt	Viz výše
březen 2	Leben und Arbeiten im Ausland	Viz výše
duben 2	Wiederholung	Viz výše